
                                                                                      

★☆★☆ ポイ捨てごみについてのアンケート ☆★☆★ 
★あなたのことについてお聞かせ下さい 
☆お住まいは？ □県内在住   □来県者 

☆ご年齢は？  □２０歳未満  □２０歳代   □３０歳代 

        □４０歳代   □５０歳代   □６０歳代以上 

☆あなたがポイ捨て行為を見かけた時、どのように思いますか？ 

  □悪いことであり、見かけたら注意をする。 

  □注意まではしないが、悪いことだと思う。 

  □みんなもやっているし、特に悪いことだとは思わない。 

  □何とも思わない。 

 
★ポイ捨てごみの状況についてお聞かせ下さい 

☆あなたの生活範囲でポイ捨てごみは以前と比べてどうですか？ 

  □少なくなった     □変わらない    □多くなった 

☆気になるポイ捨てごみの種類と、その捨てられている場所は？ 

 ・ごみの種類                                                 ・場所              

   □飲料容器（缶、瓶、ペットボトル、紙パック等）              □道路・歩道     □駐車場・公園・広場 

   □食物容器（弁当等容器、包装紙・袋、パック等）              □湖岸・河川敷    □商店周辺 

   □たばこの吸い殻   □紙くず                              □観光地周辺     □その他（      ） 

   □レジ袋              □レジャーごみ（花火、釣具等） 

   □その他（      ） 

☆捨てられているごみは、どこで購入したものだと思いますか？ 

  □自動販売機      □コンビニ  

  □スーパーマーケット  □ファーストフード店 

  □その他（      ） 

☆滋賀県の条例(「滋賀県ごみの散乱防止に関する条例」(クリーン条例))により、ポイ捨ての回収命令違反者に対し、２万円以下

の罰金が科せられることを知っていますか？ 

  □知っている      □知らなかった 

  □条例は知っているが罰則があることは知らなかった 

 

★ポイ捨てに対する活動についてお聞かせ下さい 
☆最近、ポイ捨て防止に関する活動（清掃活動、街頭啓発、淡海エコフォスター制度等）を見たり聞いたりしたことはありますか？

また、その活動に参加したことがありますか？ 

  □見たり、聞いたりしたことがある 

  □見たり、聞いたりしたことがない 

  □参加したことがある 
  

ご協力ありがとうございました。周囲の方にも呼びかけて、「ポイ捨てごみのない美しい
湖国滋賀」を実現しましょう。 

                 調査者  琵琶湖環境部循環社会推進課、南部環境事務所、甲賀環境事務所、 

                  東近江環境事務所、湖東環境事務所、湖北環境事務所、高島環境事務所 


